



湘潭天易经开区

冷水江

项目建设只争朝夕

25个产业项目集中开工、竣工

『一村一队』确保平安

6个村试点治安队，今年实现全覆盖

湖南日报1月22日讯(记者 曹辉 通讯员 张缤) 狠抓有效投资,加快项目建设。日前,湘潭天易经开区25个产业项目及其基础配套项目集中开工、竣工,总投资达30.78亿元,全面开启了2018项目建设年。与以往不同的是,此次项目集中开工、竣工,没有形式,不讲排场,有的只是对项目建设的协调和强势推进。

连日来,天易经开区班子成员和部门负责人分头到滨江风光带、天马西路、众创空间、五洲通药业生产基地、力威液压、国雅彩印等本轮开工、竣工中的部分重点项目现场调度、调研。

“我们的建设非常顺利,预计今年4月就能正式投产,希望管委会对项目多给予关注和支持。”国雅彩印负责人现场表示,作为去年6月才开工的项目,项目建设的稳步推进得益于天易经开区的大力协调、支持。他希望这种支持能一直延续下去,并在园区做大做强充满信心。在众创空间项目,调研人员现场了解项目的运营模式,以及企业的内部设置,并听取项目负责人对天易经开区支持项目发展的建议。该项目于去年11月签约并筹建,12月底即完成空间建设,今年1月全面投入使用。在现场,调研人员对项目负责人提出的各类问题一一记录,能当场解决的立即给予回复,需要相关部门落实的就进行现场交办。

据天易经开区负责人王成林介绍,本轮开工、竣工的25个产业项目及其基础配套项目,涵盖食品医药、智能制造、新材料、现代服务业等领域,对于延伸园区产业链条、壮大主导产业、加速转型升级、做大做强园区经济将产生巨大的推动作用,对于完善园区功能、提升承载能力、做优营商环境具有十分重要意义。本轮项目的开工、竣工,将为天易经开区快速发展带来新活力、新动力,推动天易经开区在进军千亿园区的道路上迈出新步伐。

湖南日报1月22日讯(记者 周俊 通讯员 谢继长 李亮)1月21日,冷水江市金竹山镇麻溪村,一支着装统一的治安队巡逻在村里的各个角落,就连废弃的房屋、猪圈也不放过。“自从有了治安队,村里治安状况明显好转,去年刑事发案率为零,一些矛盾纠纷也能及时调处好。”村支书张康生如是说。

长期以来,农村治安问题一直是冷水江警务工作的短板,存在着响应慢、发案高、管理滞后等问题。2017年年初以来,冷水江着力探索“一村一治安队”警务机制,进一步推动警力下沉,实现警务前移。村级治安队由联村民警、驻村辅警和3名治安队员组成,负责组织本村义务巡逻队和企业安保力量开展联防、联调、联治工作,管控重点人员、处置突发治安案件、调解矛盾纠纷、维护消防安全,将警务工作延伸至基层的最小单元。同时,治安队按照警用标准进行规范化建设,专职治安队员统一着装,并配备防暴器械和消防应急救援装备。

依托村级治安队,冷水江强化基础信息采集,全面核查村民户口、门牌号和实际居住地址,对村里建筑物、交通道路等绘制“电子地图”,加强辖区基础管理和落地管控;完善治安台账,对村级常住人口、流动人口出租房屋、重点人员、重点场所及单位实行动态化管控;结合日常巡逻和走访宣传,从源头遏制了很多违法犯罪苗头,实现了“打防结合、防控为主”的基本目标。借助人熟、事熟、地熟等优势,村级治安队成为村级政策宣传先锋队、信息采集新触角、警民关系协调站、治安防范最前哨。

目前,冷水江已试点的6个村,2017年治安案件发案率比上年下降90%。该市今年将实现所有行政村治安队全覆盖。



眼眶骨折修复 3D打印助力

湖南日报1月22日讯(记者 白培生 通讯员 刘振罗)今日,郴州市第一人民医院发布消息,该院依托3D打印技术完成了省内首例眼眶骨折修复手术,目前患者各项体征正常,术后恢复良好。

今年31岁的患者蒋某,因外伤致左眼视力下降伴视物重影半月余,入郴州市第一人民医院眼科治疗,经诊断为双眼眶爆裂性骨折。考虑患者为年轻女性、要求高,且为多发伤,手术难度大,医院决定实施3D打印辅助下左眼眶骨折(眶内壁及眶下壁)修复手术。术中依据患者眼眶3D打印模型,在眼眶骨折处植入钛网。术后,患者眼球内陷消失,眼球运动良好,CT复查显示其眼眶下壁及内壁骨折复位。

据了解,郴州市第一人民医院眼科采用的3D打印技术辅助进行手术,即利用颌面部CT三维重建数据,使用计算机镜像和反求技术,打印出与患者眼眶一模一样的3D模型,能很好显示眼眶骨折区域。有了3D模型,可精确进行钛网塑形。

党建工作行不行 年底集中来点评

湖南日报1月22日讯(记者 戴鹏 通讯员 龙明才)“党建是看得见的生产力。在非企业党组织书记述职评议大会上,非公企业介绍了很多党建工作的亮点经验。这两天已有很多企业正在酝酿和讨论今年党建工作到底该怎么做。”1月20日,株洲市委组织部负责人向记者介绍。

1月16日,株洲市召开首届非公企业党组织书记党建工作述职评议大会。来自江山集团、天泽集团、伟大集团、湘运集团、健坤集团等8名非公企业基层党组织书记逐一述职,接受评委现场打分和点评。

大会现场不仅有交流互动,这些非公企业党组织书记也表达了自己的疑惑和自省。他们表示,非公企业人员流动性大,给党员队伍教育管理工作带来诸多不便,也为培养考察和发展党员对象带来挑战。

2017年,株洲市探索非公企业党组织组建模式,对新成立的非公有制经济组织,具备组建条件的,都同步建立党组织。当年,健坤集团等8家非公企业成立了党组织。

初心不改 助学情殷

何炳文 何超

1月18日,一所投资2亿多元、占地面积134亩,能容纳3800名学生的现代化学校,在安仁县城八一东路破土动工。这是省劳动模范、农民企业家颜昌华又一助学大作。

“每到一地方,助学一片心;每搞一个工程,帮教一片情。”这是多年前颜昌华许下的诺言。

今年50多岁的颜昌华,从挑砖、拌浆、粉墙干起,在建筑市场上打拼20多年,闯出了自己的一片天地,他创办的湖南昌华建设集团有限公司、湖南雄森实业集团享誉省内外。从打工者到老板,颜昌华初心不改,每到一地方搞工程项目,都会留下一串帮困助学的足迹。

2013年,颜昌华响应安仁县委、县政府“引老乡,回故乡,建家乡”的号召,回到家乡安平镇,投资3亿多元,改造了安平老城,兴建了安平新城,安平镇进入“全国重点镇”行列。为了解决安平镇扩容提质后孩子上学问题,县里决定在安平镇新城旁新建一所公办小学。颜昌华得知,即捐款600多万元,带领团队建起了一栋拥有24间教室、面积4000多平方米的教学大楼。

2013年,颜昌华在安仁县城开发梓木山项目中,设立了100万元雄森教育基金,100万元帮困扶贫教育基金,按每人每年500元至2000元的标准,资助全县13个乡镇家庭困难的中小學生,考上大学的贫困新生以及退休患病教师,奖励优秀教师。至今已奖励优秀教师、资助贫困师生共4000多人。

颜昌华还积极参与县里的扶贫攻坚事业,与1000余户贫困家庭结成帮扶对子。仅在永东江镇高坡村,他就帮扶了180多户贫困家庭,每年发放分红款100余万元。永东江镇西江村村民陈几德身患重病,两个女儿读书有困难,颜昌华悄然来到其家,送给他两个女儿5000元,叮嘱孩子好好读书,将来凭知识改变命运。

据不完全统计,20多年来,颜昌华捐资建学校、资助贫困学生、奖励优秀教师的资金达1000余万元。

中国福利彩票 3D 开奖信息			
2018年1月22日 第2018022期 开奖号码 9 9 2			
湖南省中奖情况			
类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	857	1040	891280
组选三	756	346	261576
组选六	0	173	0

中国福利彩票七乐彩开奖信息			
2018年1月22日 第2018010期 开奖号码 02 03 08 13 14 28 30 10			
下期奖池:0元			
奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	单注奖金(元)
一等奖	000000	5	0
二等奖	000000	9	1
三等奖	000000	308	7
四等奖	000000	758	23
五等奖	000000	9695	281
六等奖	000000	12383	288
七等奖	000000	94913	2391

新闻集装

长沙: 湘雅路过江隧道拟开建

湖南日报1月22日讯(记者 王文 通讯员 肖日凡)长沙市住建委今天发布消息,今年,长沙将建设湘雅路过江隧道,以缓解中心城区过江通行压力。根据规划,隧道全长约3.6公里,西起于岳华路以东,东至芙蓉路以西。隧道江中段采用盾构隧道(双向4车道+2车道应急车道),两岸接线以明挖法施工。湘雅路过江隧道将与地铁6号线部分共线,与六沟垅站及文昌阁站采用合建形式,将协调地铁6号线同步实施,并将完成湘雅路拓宽改造。

张家界: 大峡谷入围国家级试点

湖南日报1月22日讯(记者 田育才)国家标准委近日确定了147项2017年度国家级服务业标准化试点项目名单。“张家界大峡谷全域旅游服务标准化试点项目”榜上有名,为张家界市首个获批的国家级服务业标准化试点的项目。此次试点项目计划执行时间为两年,自2017年12月起至2019年12月。项目的创建,将提升张家界市旅游服务业标准化水平,对加快张家界旅游服务业发展起到示范带动作用。

永州: 消防成功抢救被困伤员

湖南日报1月22日讯(记者 刘跃兵 通讯员 邓微)今天,在车祸中受伤的王某,脱离了生命危险,转移到普通病房治疗。1月21日17时46分,永州市零陵区南津渡水电站附近,一辆货车与一辆吊车相撞,吊车驾驶员王某被困,生命垂危。接警后,永州市消防支队零陵区大队120医护人员等火速赶到现场施救。医护人员为王某打点滴,一部分消防官兵迅速找来树木支撑驾驶室。经过20多分钟争分夺秒的救援,成功救出王某。

资兴: 贫困户喜领新房钥匙

湖南日报1月22日讯(通讯员 李文峰 记者 李秉钧)1月19日,资兴市对矿工南路易地扶贫搬迁集中安置点房屋进行摇号分配,191户贫困户通过摇号拿到了新房钥匙。据了解,矿工南路易地扶贫搬迁安置项目共建设住房200套,其中面积75平方米、100平方米两种户型各100套。为保证分房公开公平公正,资兴市采取摇号的方式分配住房,并邀请市党代表、人大代表和政协委员及贫困户代表,全程参与监督。



1月21日,吉首市乾州古城三门开梅廊,苗家姑娘观赏梅花,拍照留影。寒冬时节,绽放的梅花与古城交相辉映,独具风情,让人赞叹不已。 姚方 摄

异乡邀你来过年

洪江 传承年俗文化 提升游客体验

湖南日报1月22日讯(记者 黄巍 通讯员 石向求 邓佳欣)1月19日,记者从“洪福洪江年”2018洪江古商城春节文化旅游活动新闻发布会上了解到,2月16日(正月初一)至3月2日(正月十五),洪江古商城将举办龙狮献瑞、古城戏台、迎财神、元宵收龙、好呷洪江、百家宴等7大主题活动。

“大年三十就可以在洪江吃年夜饭,品尝血鸭鸭等洪江特色美食,初一龙狮献瑞,初二古城戏台,初三乡村舞台,初四百家宴,初五迎财神……正月十五元宵收龙,整个春节期间活动接连不断。”洪江区旅游局局长明芙蓉介绍,洪江古商城民俗文化底蕴深厚,扎故事、彩龙船、烧草龙、拜财神等民俗传统悠久。舞龙狮活动可追溯到康熙年间,一直延续至今。

本届春节文化旅游活动和往年相比,增强了活动仪式感,丰富了游客体验感。大年初一,由数千人组成的龙狮队伍将全部统一用洪江古商城内各大会馆命名,高举幡旗,重现古商城鼎盛时期“五府十八帮”的繁华盛况。财神拜祭典礼活动还邀请到了多家网络媒体进行现场直播。好呷洪江活动将极大丰富游客们的味蕾,精选当地30道佳肴,由艺人通过视频逐一介绍其来源、做法、特色等;游客可根据网络美食地图的定位,导航到希望品尝佳肴的餐厅。

安化 将游客“引进来” 将产品“卖出去”

湖南日报1月22日讯(通讯员 陈尚彪 记者 杨军)1月20日,“安化与你四季有约”之“冬季邀你来过年”活动,在安化县启动。安化第二届互联网年货节、安化礼物直营馆开馆,生态年货节等活动同时启动。

当天,3000多商家入驻互联网年货节展区。安化礼物直营馆展出“茶语”“果韵”“匠心”“山味”“食养”5个系列200种产品,绝大多数是从当地农民专业合作社集中采购来的,参与生产的农民近10万人。

2017年,安化县以优质生态资源为基础,打造全域旅游胜地,推出了“安化与你四季有约”活动,包括“春季邀你来采茶”“夏季邀你来溯溪”“秋季邀你来摘果”“冬季邀你来过年”,将全域旅游与农特产品推销结合起来,力争将游客“引进来”,将产品“卖出去”,推动精准扶贫、农民增收。

制图/李珈名